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ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΣΚΑΝ∆ΑΛΟ ΜΕ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ 
ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ!  

ΕΛΛΗΝΑ ∆ΕΝ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΠΑΡΕΙΣ ΕΣΥ ΤΙΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ!  

 

ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΦΟΡΑ ∆ΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΑΛΛΟΘΙ ΓΙΑ ΚΑΝΕΝΑΝ ΕΛΛΗΝΑ ΝΑ Α∆ΡΑΝΕΙ!! 

 

Αγαπητοί συνέλληνες, 

Υπάρχει ένα καθοριστικό για την επιβίωση των Ελλήνων θέµα που έχει προκύψει 
πρόσφατα µε το Ταµείο Χρηµατοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ).  

Το ΤΧΣ είναι Νοµικό Πρόσωπο Ιδιωτικού ∆ικαίου (ΝΠΙ∆), και δηµιουργήθηκε σύµφωνα µε 
τον ΦΕΚ 119/21-7-2010,του οποίο µερικά κρίσιµα τµήµατα παρουσιάζουµε στην 
φωτογραφία και η διάρκεια του ήταν µέχρι και την 30η Ιουλίου του 2017, (βλ. ΦΕΚ).   
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ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΘΕΜΑ 

 

Το ΤΧΣ δηµιουργήθηκε µε ένα οµόλογο της γνωστής οικογένειας Rothchild, ( η οποία είναι η 
ιδιοκτήτρια της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ και ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ), αξίας περίπου 49 δίς 
ευρώ. 

Το ΤΧΣ πήρε όλες τις µετοχές των Τραπεζών της Ελλάδος και τις αποτίµησε µε αυθαίρετο 
τρόπο 50 δις ευρώ, όλες µαζί! (Σκεφτείτε µόνο ότι στις Τράπεζες της Ελλάδος πρόσφατα 
δοθήκαν από την Ελληνική Κυβέρνηση 270 δις ευρώ για να µην έχουν πρόβληµα…). 

Με στόχο να αποκτήσουν ρευστότητα οι Τράπεζες έγινε προσφορά στο Χρηµατιστήριο 
πώλησης όλων των µετοχών των Τραπεζών της Ελλάδος στην τιµή των 50 δίς ευρώ. 

Επειδή δεν έβρισκε αγοραστές, όπως ισχυρίστηκε το ΤΧΣ, πούλησε πρόσφατα το 2,5% 
όλων των µετοχών σε Εβραϊκή Εταιρία µε έκπτωση 37%(!) στην ``σκοτωµένη`` τιµή που το 
ίδιο είχε θεωρήσει ως ελάχιστη!   

Όµως ο Έλληνας Αρτέµης Σώρρας, στις 15 Μαΐου 2014, έκανε καθόλα νόµιµη και µε όλες τις 
νόµιµες οικονοµικές εγγυήσεις επίσηµη πρόταση να αγοράσει όλες τις µετοχές των 
Τραπεζών της Ελλάδος, από το ΤΧΣ, σε διπλάσια αξία (!!!) από αυτήν που αυτό ζήτησε, 
δίνοντας 100 δις ευρώ για τον σκοπό αυτό.  

Ο Αρτέµης Σώρρας µέσω του προέδρου της EI END ανακοίνωσε ότι θα δώσει όλες τις 
µετοχές των Τραπεζών της Ελλάδος ∆ΩΡΕΑΝ στον Ελληνικό Λαό!!!  

Επειδή τώρα δεν υπάρχει νόµιµη διέξοδος για το ΤΧΣ να αρνηθεί αυτήν την προσφορά του 
Αρτέµη Σώρρα, πρόσεξε τι συµβαίνει: 

Επεµβαίνει ο πρώην υπουργός Οικονοµικών της Ελλάδας και νυν ∆ιοικητής της   Τραπέζης 
Ελλάδος, και ψάχνει τρόπο να περάσει νοµοσχέδιο στο Θερινό Τµήµα της Βουλής, για να 
διαλύσει το ΤΧΣ, αρκεί να µην πάρει τις µετοχές των Τραπεζών της Ελλάδας ο Αρτέµης 
Σώρρας και εν τέλει η Ελληνικός Λαός!!! 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 

 

Σηµειωτέον ο Αρτέµης Σώρρας είναι ο ίδιος που: 

1) χρωστάει 27, 2 δις ευρώ στο Ελληνικό Κράτος και το κράτος αρνείται να πάρει τον 
φόρο που του έβαλε, παρόλο που ο Αρτέµης Σώρρας θέλει να πληρώσει τον φόρο 
και µάλιστα έκανε µήνυση στο Σ∆ΟΕ για τον λόγο αυτό! Τον φόρο των 27,2 δις ευρώ, 
τον επιβεβαιώνει η Γ’ ∆ΥΟ ΠΑΤΡΩΝ µε αριθµό πρωτοκόλλου 21321/13-10-2011.  

2) κατέθεσε στην Τράπεζα Μόντρεαλ Καναδά 600 δις δολάρια υπέρ της Ελληνικής 
∆ηµοκρατίας από τις 28 – 9 – 2012 και η Ελληνική Κυβέρνηση ακόµη δεν τα πήρε 
αφήνοντας τα να βρίσκονται εκεί και τους Έλληνες να βρίσκονται στην ανεργία, την 
πείνα, τα µνηµόνια και την αυτοκτονία)! Το γεγονός της κατάθεσης των 600 δις 
δολαρίων ΗΠΑ, επιβεβαιώνει απόφαση Ελληνικού ∆ικαστηρίου µε αριθµό 67650/13! 

3) Έβαλε τις εγγυήσεις αξίας 3 τρις ευρώ, ώστε να µπορούν οι 325 ∆ήµοι της Ελλάδας, 
καθώς και οι ∆ήµοι της Κύπρου να λάβουν από το ποσό των 2,3 τρις ευρώ που είναι 
διαθέσιµο γι’ αυτούς, να αποπληρώσουν όλα τα χρέη τους – και των δηµοτών τους, 
όπως επίσης να κάνουν όσα έργα θέλουν από τις 49.000 µελέτες έργων που 
ετοίµασε ο Οργανισµός ΕΙ END και έχουν εγκριθεί από τον ΟΗΕ στα Παγκόσµια 
Ταµεία στα οποία βρίσκονται τα Ελληνικά Καταπιστεύµατα!!!!  Το ότι η προσφορά 
της δόµησης χρηµατοδότησης των ∆ήµων είναι νόµιµη µε τις εγγυήσεις του Αρτέµη 
Σώρρα επιβεβαιώνει ο ίδιος ο πρώην υπουργός ∆ικαιοσύνης ∆ιαφάνειας και 
Ανθρωπίνων δικαιωµάτων Χαράλαµπος Αθανασίου µε το έγγραφό του προς την 
Βουλή των Ελλήνων, σε επερώτηση που είχε κάνει σχετικά για το θέµα ο βουλευτής 
Πέλλας Ιορδάνης Τζαµτζής. Το έγγραφο αυτό έχει αριθµό πρωτόκολλου 828/1`7-10-
2013.    

 

Επιπλέον ο Αρτέµης Σώρρας έστειλε υποµνήµατα και εξώδικα της προσφοράς του στο ΤΧΣ 
για την αγορά των µετοχών των Τραπεζών της Ελλάδας σε όλους τους θεσµούς, στον 
Πρωθυπουργό της Ελλάδας, στον Πρόεδρο του Ελληνικού Κοινοβουλίου, στον νυν 
Υπουργό  Οικονοµικών, στον νυν ∆ιοικητή της Τραπέζης Ελλάδος, στον Αρχηγό της 
Αξιωµατικής Αντιπολίτευσης, Αλέξη Τσίπρα, στον Πρόεδρο του Αρείου Πάγου, στον 
Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, στην   Επιτροπή Κεφαλαγοράς, στον Πρόεδρο της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και  στην Ένωση Συντακτών Ηµερήσιων Εφηµερίδων Αθηνών 
(ΕΣΗΕΑ)!!! 

 

ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΟΙ 
ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΡΘΟΥΝ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ ΚΑΙ 
ΑΠΟ ΕΚΕΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ, (ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ 
ΚΑΠΟΙΟΣ ΑΛΛΟΣ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ∆ΕΝ ΥΠΟΓΡΑΨΑΝ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΤΑ 600 ∆ΙΣ ∆ΟΛΑΡΙΑ 
ΗΠΑ).  

 

ΑΡΑ ΟΛΑ ΚΡΕΜΜΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΚΑΙ ΜΟΝΟ!  

 

ΕΠΙΣΗΣ ΘΑ ΤΕΘΕΙ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΟ ΘΕΜΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ 
ΚΑΝΑΛΙΑ, ΑΝ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ, ΝΑ ΑΠΟΚΡΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΕΝΗΜΕΡΩΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΛΑΟ ΤΟ ΘΕΜΑ!!! 

   

ΣΥΝΕΛΛΗΝΑ ΑΝΕΛΑΒΕ ΤΟ ΘΕΜΑ ΕΝΕΡΓΑ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΕ ΤΟ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΥ 
ΕΧΟΥΝ ΑΓΝΟΙΑ ΤΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΤΟΥ ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ ΑΜΕΣΗΣ 
ΣΩΤΗΡΙΑΣ, ΑΠΟ ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ, ΑΛΛΑ ΤΙΣ ΚΡΥΒΟΥΝ ΟΛΟΙ ΜΕ ∆ΟΛΙΟ ΤΡΟΠΟ ΚΑΙ ΒΑΖΟΥΝ 
ΠΑΠΑΓΑΛΑΚΙΑ ∆ΗΘΕΝ ∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ ΝΑ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΝ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΛΑΟ, ΛΕΓΟΝΤΑΣ ΨΕΜΑΤΑ ΟΤΙ Ο ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΤΕΩΝΑΣ, ΕΝΩ ΟΠΩΣ 
ΑΠΟ∆ΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΣΗΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ,  ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΤΕΩΝΑΣ ΚΑΙ ΜΟΝΟ 
ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΣΩΣΕΙ ΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΤΟΚΟΓΛΥΦΟΥΣ – 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ∆ΟΛΟΦΟΝΟΥΣ!   
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ΠΑΡΑΘΕΤΟΥΜΕ ΜΕΡΙΚΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΩ∆ΙΚΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ. 

 

1) ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ 
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2) ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΛΕΞΗ ΤΣΙΠΡΑ ΑΡΧΗΓΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ  
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3) ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 

 
ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΕΠΙΣΗΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ ΣΤΟ ΤΧΣ 
ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ ΣΤΗΝ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ: 

 

http://issuu.com/ei_end_info/docs/txs-19-06-2014  


